



В Ногинском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка в результате пожара



2 марта 2019 года в квартире одного из жилых домов в городе Ногинске произошло возгорание. После ликвидации пожара обнаружено тело 14-летнего мальчика. Его родители госпитализированы в медицинское учреждение города, где им оказывается вся необходимая помощь. По данному факту следственным отделом по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, причиной возникновения пожара явилось короткое замыкание электропроводки.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Назначены



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1308668>